## 政策服务再升级

# 中原科技城首度公布科创金融服务体系

本报讯 9月6日,中原科技城科创金融政策发布会在郑州中原路演中心举办。中原科技城科创金融服务体系、产业引导基金管理办法、促进创业投资企业发展扶持办法、引导基金受托管理机构和高级管理人员遴选办法、智慧岛基金大数据服务平台、智慧岛信易贷平台等内容首度正式公开,对市场关心的核心问题进行统一解答。

此次活动由河南省发改委、河南省 地方金融监管局、郑州市政府指导,中原 科技城管委会主办。河南省发改委党组 成员、副主任、一级巡视员刘文生,河南 省地方金融监管局党组成员、副局长 张云定,郑州市委常委、组织部长吕挺琳, 郑东新区党工委书记孙建功,郑东新区 党工委副书记、管委会主任、中原科技城 管委会主任牛瑞华等出席。

据介绍,中原科技城自去年9月份成立以来,短短一年时间,中原科技城围绕科创企业和人才引进,打造了人才政策、科创要素、科创金融、"双拎空间"、政务效能、开放场景等六大创新服务体系,累计引进重点项目113个,总投资超1450亿元,认定各类高层次人才900余名,形成蓬勃发展的良好态势。

如今政策服务再升级,在此次发布会现场,中原科技城科创金融服务体系首度公开。记者 **马**燕

详见F03版



## 孙建功调研辖区部分地下车库排水清淤工作

# 找问题排隐患 确保群众财产安全

本报讯 9月5日下午,郑东新区党工委书记孙建功到商都路办事处调研地下车库排水、清淤工作。郑东新区党工委委员、管委会副主任李艳春,商都路党工委书记张俊忠、办事处主任高林广及相关局办负责人陪同调研。

孙建功一行先后来到绿地尚峰、传媒

大厦工地、旭日龙园等楼宇小区,听取了相关单位负责人排水、清淤工作汇报,实地察看了地下车库排水、清淤情况,深入了解了当前工作进度及存在的矛盾问题和下一步打算。

孙建功强调,一要加快工作进度,办事处要指定专人负责排水、清淤工作,督

促工作专班加大工作力度,提高工作效率,实现绿地尚峰3日内完成清淤工作,加强绿地尚峰物业、业主及租赁方沟通协调,加快推进复工复产;二要主动担当作为,针对传媒大厦工地缺乏管理单位,办事处要积极牵头,加强与建设环保局等相关局办沟通联系,协调相关排水、清淤设

备,做好排水、清淤工作;三要全面排除隐患,在做好旭日龙园排水的基础上,要联合小区物业全面排查地下车库渗水原因,切实找准问题症结,针对性解决地下车库积水问题,确保群众财产安全。

记者 马燕 通讯员 戚江涛

## "99公益日"一起做好事



为积极响应郑东新区关于开展"99公益日"募捐活动的号召,营造人人参与慈善的良好氛围,近日,郑东新区各办事处在辖区范围内开展多种形式慈善募捐宣传活动,弘扬中华民族乐善好施的优良传统美德。记者 王阳

通讯员 刘学馨 吴囡 文/图

#### 汇聚慈善力 公益传爱心

为倡导无私奉献的社会风尚,传播 "大爱如意 幸福社区"理念,营造人人参 与慈善的良好氛围,近日,如意湖办事处 联合辖区党员、爱心商铺及居民共同开 展"99公益日 一起爱"募捐活动。

在绿城百合社区,党总支书记刘学馨率先垂范,带领社区全体工作人员踊跃捐款。同时,工作人员在自管党员、共建单位微信群广泛宣传,动员辖区党员、干

部、群众等各类群体积极参与募捐。除此之外,工作人员深入辖区沿街门店、居民楼院,本着"个人自愿、鼓励奉献"的原则,向商户和居民大力宣传慈善捐款的意义和募集资金的用途,力争使社会各界更加广泛地参与到这项活动中来。社区老党员韩奶奶收到捐款的倡议微信后,第一时间来到社区捐献爱心。她说:"作为一名老党员更应该带头捐

款,虽然我捐的钱不多,但是代表了我的一点心意。"

目前,如意湖办事处"99公益日 一起爱"慈善募捐活动正在有序进行中。 越来越多的党员群众满怀爱心地通过慈善捐款箱或扫描慈善二维码进行捐款, 为扶危济困助力,辖区上下形成了领导 干部以身作则带头捐、党员群众积极参与踊跃捐的良好氛围。

### 弘扬传统美德 人人来参与

9月6日至7日,祭城路街道办事处在全辖区范围内开展"99公益日一 起做好事"慈善募捐宣传活动。

办事处首先利用周一点名会,认真 传达学习郑东新区中华慈善日、99公益 日和郑州慈善周联合行动相关文件精神,详细介绍了"99公益日"活动的基本 情况、参与方法、操作流程。发动和鼓励 全体机关干部大力支持公益活动,践行社 会责任,传递社会正能量,号召干部职工 积极参与"99公益日"网络募捐活动,为乡村振兴、巩固脱贫攻坚成果、大力支持灾后重建和疫情防控工作贡献祭城力量。

随后,各社区积极响应上级号召开 展宣传活动。社区组织工作人员及志愿 者通过线上、线下宣传渠道搞好宣传发 动工作,通过发放宣传资料、张贴海报、 居民微信群发送信息等方式,积极宣传 动员居民参与线上募捐。志愿者深入小 区面对面向居民宣传、讲解公益知识及 参与公益活动的意义,唤起社区居民关心、参与社会公益的热情,从而让更多的爱心人士参与到慈善事业中,为贫困群体解决实际困难。

此次捐款活动正在持续进行中。下一步,祭城路街道办事处将继续大力宣传"99公益日"募捐活动的重要意义,弘扬中华民族乐善好施的优良传统美德,让更多人参与进来奉献爱心,在辖区营造人人参与公益的深厚氛围。

### 郑东新区社银一体化服务 便民又利民

本报讯 连日来,郑东新区政务服务中心在做好疫情防控、保障业务正常办理的同时,始终坚持以人民为中心,主动作为、靠前指挥、创新举措,充分发挥社保,银行一体化便民网点"就近办"的有利条件,合理引导分流办事群众,减少大厅人员聚集,让广大参保群众多渠道就近办理社保相关业务。

"在自己家门口的银行就能办社保业务了,真方便。"企业职工张先生在工商银行网点工作人员一对一耐心指导下,很快就通过智能终端设备完成了参保权益信息打印。

据悉,郑东新区社保、医保中心为确保做好疫情防控期间业务高效办理,抽调业务骨干入驻平顶山银行、工商银行、建设银行,设置社保·银行一体化便民服务网点4个,有效地分流办事群众,方便就近办理社保业务。目前,社银网点承接的社保医保业务有153项,可以实现个人权益信息查询、参保权益信息打印、灵活就业人员个人参保登记、缴费选档、参保登记、转移接续、待遇申领等各类社保综合业务,疫情防控期间日均业务量达30笔。

下一步,郑东新区政务服务中心将继续扎实做好疫情防控工作,不断创新服务举措,拓展业务办理渠道,实现更多便民事项"就近办",让改革红利惠及广大办事群众。

记者 王阳 通讯员 李盼